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1. BEow n > 1, ypovor 0 =ty < t; < -+ < t,, otoadepéc ay, as, ..., a, € R, xou (By)i>0 TUmXH
xtvnon Brown. No derydel ot 1
a1 By, + -+ a, By,

eyl xavovint| xatovour. Ilowd ebvar 1 yeon Ty xa dlwomopd TNg;
2. Tty Tuminy) xdvnorn Brown va devydel 6Tt

P(n (t — By) etvon povétovn o€ xdnoto unoddotnua tou [0,00)) =0
ywelc va yenowonotniel 1 U SlaQoplopoTNTA TIG.
3. ‘Aoxnon 2.1 and 1o Kegdharo 7 tou Durrett.

4. T otadepd ty > 0, va derydel 6T
Po(n, B éyet toux6 péyloto oo ty) = 0. (1)

Amo v A, pe miavotnta 1 woyber 6T vy B etvor ouveyic xon eavorotel (Oewpnua 2.12, Keo.
7)
lim B, = —oo,tm B, = .
t—o0 —00
‘Apa €yet tomxd péytota. o ouufBiBdletar auto ye Ty (1);
5. ‘Aoxnor 2.3 and 1o Kegdhao 7 tou Durrett.
6. 'Eow x,t > 0 xou A C [0,00). No dewydei ot
P.(Bs>0yww0<s<txwmw B €A =P,(B, e A)—P_,(B, € A).
7. Aoxnon 5.1 anéd 1o Kegdhawo 7 tou Durrett.

8. 'Aoxnomn 5.2 and 1o Kegdhao 7 tou Durrett.



Y rodellelg

1. ©¢tovtag 8; == a; + ... + an, 1 doTopd efval

n

Z S?(tl — ti—l)-

i=1

2. Iadpvoupe a < b,n > 1, xam a <ty <ty <--- <t, <b. Tote éyouue tny erc oyéon

{(t — By) povétovy oo (a,b)} C {By, — By, , > 0 vy xdde 2 < i < n}
U{By, — By, , <0 ywxdde 2 <i<n}.
Iow etvar 7 mbavotnTa Twv 000 TEAeUTUWY YEYOVOTWY; XT0 TEAOG Vo YPNOOTOGOUNE OTL

x&e ddotnua (¢, d) mepiéyet Eva BLdoTNUo PE pNTd dxpa a, b.

3. Tedgouue Po(L < t) = Eo(1r<t) = Eo(Iryo0,5t) = Eo(Eo(Lyen >t | Fi)) %o yenouonotoue
v WioTTo Markov (Oewpnua (2.1) ).
Mpaxtixd/evarhoxtind, epopuélouue tny Markov to ypdvo t, dniadt, Eg(1i<;) = Eo(E(1r<t| By)) =

4. H (Byy+1 — Biy)i>0 ebvan tumx| xivnon Brown. 'Encita, to Oedpnua 2.6 diver to {nroluevo.
5. H (Bayt — Ba)io ebvon tumixsy xivnor, Brown. ‘Ernetta, yenotponootye 1o Oedpnua 2.7.

6. Xpnowomnoolue Ty apyh TNV avdxhaons. ‘Eotw
T :=inf{t > 0: B; < 0}.
Tote
P, (B, e A) =P, (T~ >t,B,€ A)+ P, (T~ <t,B, € A).
Méver va detydel 61t P, (T~ <t,B, € A) =P, (B, € —A) =P_, (B, € A).



